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Соціологічна служба Центру Разумкова з 19 по 25 січня 2024 року провела
опитування серед українців щодо їх ставлення до ситуації в країні, дій влади, а
також довіри до соціальних інститутів, політиків, посадовців та громадських
діячів.

  

За даними цього дослідження, до рейтингу державних і соціальних інститутів, що мають
найбільшу довіру людей (на рівні 55%), увійшли громадські організації України,
найчисельнішою з яких є Федерація профспілок України.

      

Найбільшу довіру мають:

  

- ЗСУ (довіряють 95% опитаних),

  

- добровольчі загони (85%),

  

- ДСНС (82%),

  

- Нацгвардія (81%),

  

- волонтерські організації (78%) та ін.
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Згідно соцопитуванню, частка громадян, які вважають розвиток подій у країні
правильним, знизилась до 41%. Протилежної думки дотримуються 38% українців, ще
21% — не визначилися.

  

33% опитаних вірять, що Україна може подолати існуючі проблеми в найближчі роки,
42% розраховують на більш віддалену перспективу. А 9% громадян взагалі не вірять, що
держава здатна подолати труднощі.

  

Найчастіше громадяни вказують на погіршення ситуації в таких сферах:

  

- рівень цін і тарифів (на погіршення ситуації вказали 86%),

  

- економічне становище країни (68%),

  

- рівень стабільності (64,5%),

  

- упевненість громадян у завтрашньому дні (63,5%),

  

- рівень добробуту їхньої родини (58%),

  

- ставлення громадян до влади (53%).

  

Відносна більшість опитаних вважає, що істотних змін не відбулося у:
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- рівні демократії в країні (49%),

  

- становищі етнічних та релігійних меншин (47,5%),

  

- соціальному захисті (соціальні виплати, допомоги, субсидії тощо) (46%),

  

- сфері дотримання прав і свобод громадян (44%),

  

- освіті (44%),

  

- ситуації зі злочинністю (43%),

  

- сфері міжнаціональних стосунків в Україні (41%).

  

Позитивні зміни, на думку громадян, найбільшою мірою стосуються обороноздатності
країни (на її покращення вказують 51% опитаних) та міжнародного іміджу країни (50,5%).

  

Довіра до інститутів суспільства

  

Найбільшу довіру серед державних та суспільних інститутів мають:

  

- ЗСУ (їм довіряють 95% опитаних),

  

- добровольчі загони (85%),
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- ДСНС (82%),

  

- Нацгвардія (81%),

  

- волонтерські організації (78%),

  

- ДПСУ (77%),

  

- Міністерство оборони України (69%),

  

- СБУ (68%),

  

- президент України (64%),

  

- Церква (61%),

  

- Національна поліція України (58%),

  

- громадські організації (55%),

  

- Нацбанк (53%).
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Більшість опитаних не довіряють:

  

- чиновникам (не довіряють 75%),

  

- політичним партіям (72%),

  

- Верховній Раді України (70%),

  

- судам (68%),

  

- уряду України (64%),

  

- прокуратурі (60%),

  

- комерційним банкам (53%),

  

- Спеціалізованій антикорупційній прокуратурі (52%),

  

- Національному агентству з питань запобігання корупції (51%),

  

- Національному антикорупційному бюро України (51%).

  

Яким політикам довіряють українці

 5 / 8



Миколаївська обласна рада професійних спілок - Рівень довіри українців до громадських організацій один з найвищих – результати січневого соцопитування 
Понеділок, 12 лютого 2024, 13:07

  

Серед політиків, посадовців, громадських діячів українці найчастіше висловлювали
довіру до:

  

- В. Зеленського (69%),

  

- В. Кіма (58%),

  

- С. Притули (54%),

  

- Д. Кулеби (50%).

  

Більшість опитаних не довіряють:

  

- Ю. Тимошенко (80,5%),

  

- О. Арестовичу (79%),

  

- Ю. Бойку (78%),

  

- П. Порошенку (70%),

  

- М. Безуглій (66%),
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- Д. Арахамії (58%),

  

- А. Єрмаку (55,5%),

  

- Р. Стефанчуку (50,5%).

  

Довідково:

  

Соціологічне опитування проводилося Центром Разумкова в рамках Програми сприяння
громадській активності «Долучайся!», що фінансується Агентством США з міжнародного
розвитку (USAID) та здійснюється Pact в Україні. 

  

Зміст опитування є винятковою відповідальністю Pact та його партнерів i не обов’язково
відображає погляди Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) або уряду США.

  

Опитування методом face-to-face проводилося у Вінницькій, Волинській,
Дніпропетровській, Житомирській, Закарпатській, Запорізькій, Івано-Франківській,
Київській, Кіровоградській, Львівській, Миколаївській, Одеській, Полтавській, Рівненській,
Сумській, Тернопільській, Харківській, Херсонській, Хмельницькій, Черкаській,
Чернігівській, Чернівецькій областях та місті Києві (у Запорізькій, Миколаївській,
Харківській, Херсонській областях — лише на тих територіях, що контролюються урядом
України та на яких не ведуться бойові дії).

  

Опитано 2000 респондентів віком від 18 років. Теоретична похибка вибірки не перевищує
2,3%. Разом з тим, додаткові систематичні відхилення вибірки можуть бути зумовлені
наслідками російської агресії, зокрема, вимушеною евакуацією мільйонів громадян.

  

Джерело: https://razumkov.org.ua/napriamky/sotsiologichni-doslidzhennia/otsinka-gromadian
amy-sytuatsii-v-kraini-ta-dii-vlady-dovira-do-sotsialnykh-instytutiv-politykiv-posadovtsiv-ta-grom
adskykh-diiachiv-sichen-2024r
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Прес-центр ФПУ

  

(За матеріалами сайту ФПУ www.fpsu.org.ua )
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